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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ανάπτυξη Εργαστηρίων Εικονικής Πραγματικότητας και Προσομοίωσης στα 
Τεχνικής Επαγγελματικής Κατάρτισης του ΚΕΠΑ και σχεδιασμός και ανάπτυξη 

εκπαιδευτικών πακέτων που θα αξιοποιηθούν στα εργαστήρια αυτά 

Υπογράφηκε τη Δευτέρα 27 Οκτωβρίου 2014 σύμβαση μεταξύ του Κέντρου 

Παραγωγικότητας (ΚΕΠΑ) και της εταιρείας Amazing Interactives Ltd που έχει έδρα το 

Ηνωμένο Βασίλειο, για τη δημιουργία δύο εργαστηρίων Εικονικής Πραγματικότητας και 

Προσομοίωσης στα Εργαστήρια Τεχνικής Επαγγελματικής Κατάρτισης του ΚΕΠΑ στη 

Λευκωσία και στη Λεμεσό, καθώς και για το σχεδιασμό και ανάπτυξη εκπαιδευτικών 

πακέτων που θα αξιοποιηθούν στα Εργαστήρια αυτά.  Το ποσό της σύμβασης ανέρχεται 

στα 543.581,88 ευρώ.  Μετά την υπογραφή της σύμβασης, ακολούθησε ξενάγηση του 

Διευθυντή της εταιρείας κ. Nigel Rodwell, από τους Λειτουργούς Παραγωγικότητας του 

ΚΕΠΑ, στις εγκαταστάσεις των κτηρίων του πρώην ΑΤΙ και στα Εργαστήρια Τεχνικής 

Επαγγελματικής Κατάρτισης στη Λεμεσό, όπου θα δημιουργηθούν τα εργαστήρια Εικονικής 

Πραγματικότητας και Προσομοίωσης. Πραγματοποιήθηκαν, επίσης, συναντήσεις με τους 

εκπαιδευτές του ΚΕΠΑ για το σχεδιασμό και την ανάπτυξη των εκπαιδευτικών πακέτων σε 

διάφορες θεματικές ομάδες. 

 

Το Έργο αποτελεί μέρος του προγράμματος Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης της Τεχνικής 

Επαγγελματικής Κατάρτισης του ΚΕΠΑ, που υλοποιείται στο πλαίσιο της συνεργασίας της 

Κυπριακής Δημοκρατίας με την Ελβετική Κυβέρνηση, η οποία έχει στόχο τη μείωση των 

οικονομικών και κοινωνικών ανισορροπιών στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Το Πρόγραμμα 

αναμένεται να συμβάλει ουσιαστικά στην αναβάθμιση του συστήματος επαγγελματικής 

εκπαίδευσης στην Κύπρο και, σε συνέργεια με άλλα αναπτυξιακά προγράμματα της 

Κυπριακής Κυβέρνησης, να βοηθήσει στην ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής. 

 



 

 

Στιγμιότυπο από την  υπογραφή της συμφωνίας από το Διευθυντή της εταιρείας  Amazing 

Interactives Ltd κ. Νigel Rodwell (δεξιά) και το Διευθυντή του ΚΕΠΑ κ. Ντίνο Καθητζιώτη 


